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OF. Nº 143/2021-DTL/SAJIP

Valinhos, em 26 de fevereiro de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 07/21-CMV

VereadorGabriel Bueno

Processo administrativo nº 2377/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao

Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao

autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente,

LUCIMARÁ G PER BOAS

Prefeita Municipal     Anexo: 02 folhas
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Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos AR/ar
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Valinhos, 17 de fevereiro de 2021.

DE: Secretaria da Educação

PARA: Departamento Técnico Legislativo
Assunto: Cl nº 199/2021-DTL/SAJIe

Requerimento nº 07/2021 — Vereador Gabriel Bueno

Em resposta à solicitação em epígrafe, informamos:

1. A prefeitura tem ciência da desativação da Escola Emely Tófolo, no bairro
Capuava, que ocorreu no Governo anterior?
Sim, essa Unidade Educacional está sendo ocupada provisoriamente com a

equipe de manutenção da Secretaria de Obras.

2. De acordo com informações de servidores municipais, a escola continua
com seu CNPJ ativo. Essa informação procede?
Sim, tanto o CNPJ da Associação de Pais e Mestres, como o Código de
Identificação de Escola — CIE (Governo Estatual) e o Código INEP (Governo
Federal) continuam ativos.

3. Qual o atual uso dado à EMEB?
Essa Unidade Educacional está sendo ocupada provisoriamente com a equipe
de manutenção da Secretaria de Obras. A Secretaria de Obras está realizando
adequação e reforma do prédio na antiga Usina no bairro das Ortizes para
transferir sua base operacional para esse novo local.

4. Há intenção desta administração em retornar as atividades escolares no
local? Caso positivo, quando e em que moldes (número de classes, anos
correspondentes, números de alunos que irão frequentar e servidores,
entre Magistério e apoio que irão ser destinados ao local)?
Sim, a intenção da administração é adaptar o prédio da antiga EMEB para o

funcionamento de um Centro Municipal de Educação Infantil - CEMEI.
A estimativa é que funcione com salas de Maternal | e II, no total de 04 salas de
aulas com 20 crianças em cada sala. O quadro de servidores poderá contar
com: 1 (um) Diretor Educacional, 01 (um) Coordenador Pedagógico, 04 (quatro)
Professores |, 16 (dezesseis) Auxiliares de Desenvolvimento Infantil, 01 (um)
agente administrativo, 02 (duas) cozinheiras e 02 ajudantes gerais.
Não há uma data definida ainda, pois a Secretaria da Educação está na fase de

planejamento desse projeto. 
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5. Caso negativo, há a intenção de cancelar o CNPJ? E qual será a

destinação do referido próprio municipal? Favor encaminhar cronograma.
Conforme já respondido nas questões anteriores não há intenção de cancelar o

CNPJ, pois o prédio continuará sendo utilizado para fins de Unidade
Educacional.

Atenciosamente 
ClaudihéiaV. Serafim
Secretária da Educação

Secretária 
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